



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1076

29.10.2023 (134)

## **Лидерство между национальной общностью и элитарностью**

**от Михаэля Кюнена**

### **ВИЛЛИ КРДМЕР**

Сегодня в ФРГ проживают три поколения национал-социалистов - все они после 1945 года произвели на свет личности-лидеры. Но невзгоды времени, условия политической борьбы, в условиях прямого и косвенного оккупационного правления и под нацистским запретом, огромная агитация и преследования не позволили им приобрести внешнее политическое значение или даже стать публично известными. Но их внутреннее значение тем более велико, что они гарантируют историческую традицию и легитимность политической преемственности до сегодняшнего дня. Тот факт, что послевоенные лидеры национал-социализма, в отличие от исторических лидеров, не приобрели внешнего политического значения, не меняет их значения для истории партии, как не меняет и того факта, что они были или являются истинно национал-социалистическими личностями-лидерами и поэтому должны быть для нас образцом и примером.

Первое поколение национал-социализма - это поколение основателей, из которого вышло большинство великих исторических лидеров НСДАП - борцов за лучшую Германию в Веймарской республике, формирователей в Третьем рейхе, мучеников краха.

После 1945 года некоторые воссоединились в Социалистической партии Рейха (СРП), другие - в том числе некоторые из последних исторических лидеров среднего звена, переживших охоту на людей в 1945 году, - входили в так называемый кружок гауляйтеров вокруг государственного секретаря в рейхсминистерстве пропаганды доктора Наумана. В середине 1950-х годов все эти попытки угасли. Большинство из поколения основателей ушли в отставку и/или работали в буржуазных национальных группах, а их национал-социализм превратился в тоскливое воспоминание. Так они исчезли из истории. Но было несколько человек, которые не ушли в отставку, которые все эти десятилетия оставались верны своему прошлому и вновь вступили в ряды, когда возникло новое национал-социалистическое движение:

Многие старые бойцы, носители золотого партийного значка и даже исторические политические лидеры НСДАП низшего или среднего ранга принадлежали к нашей общине и принадлежат по сей день - самый высокопоставленный из них является одновременно нашим величайшим образцом для подражания как личность-лидер послевоенного национал-социализма и поколения основателей:

Рабочий мальчик, молодежное движение, фронтовик в Первой мировой войне, политический солдат в первый послевоенный период, вступление в партию в 1928 году, тяжелое ранение в уличных боях с Красным фронтом год спустя, рейхсляйтер, носитель Золотого почетного знака НСДАП и постоянный политический лидер после 1933 года до последнего дня - таков наш почетный член Вилли Кремер.

Если бы у нас был исторический национал-социализм с товарищами по партии Хессом, Рёмом и д-ром Геббельсом, то в качестве ярких примеров национал-социалистического лидерства мы имели бы Геббельсом, всепоглощающим партийным работником, мятежным и революционным политическим солдатом-лидером, сломившим все сопротивление, и страстным, изобретательным пропагандистом как яркими примерами национал-социалистического лидерства, то для послевоенного национал-социализма символическое и судьбоносное значение имеет то, что Пг Крамер становится образцом для подражания, выполнившим свой долг во всех трех областях:

Вилли Кремер был политическим солдатом, уличным бойцом "Нового порядка" и, наконец, еще до вступления в партию, региональным лидером в Старой Саксонии революционного объединения солдат - "Вервольф". Позже он был руководителем местной группы и района и, наконец, политическим руководителем в штабе заместителя фюрера, то есть прямым подчиненным

Рудольфа Гесса. В конце концов, рейхсляйтера перевели в рейхспропагандистский отдел НСДАП, что позволило ему впоследствии стать членом рейхсруководства партии. Вначале он дослужился до должности управляющего канцелярией, что в организации руководства рейха соответствует уровню статс-секретаря в министерствах. Таким образом, он входил в ближайшее окружение д-ра Геббельса, на ежедневных министерских конференциях которого, на которых разрабатывались, решались и объявлялись руководящие принципы пропаганды во время войны, он присутствовал как представитель РПЛ. В развале 1945 года он окончательно поднялся до должности заместителя рейхсминистра пропаганды в рейхсправительстве Юг - и, таким образом, до должности главного ответственного за национал-социалистическую пропаганду в последние недели войны в южном котле рейха, который был разделен союзниками на северную и южную зоны. Именно Пг. Кремер 8 мая 1945 года передал последнюю службу новостей Третьего рейха через последний свободный передатчик южного региона с передвижной станции в Альпах и вызывающе завершил сообщение о капитуляции и тем самым временном конце немецкой свободы песней Deutschland- und Horst-Wessel-Lied.

Не по своей воле Вилли Кремер уехал из осажденного Берлина на юг, чтобы по личному приказу доктора Геббельса занять свое место в правительстве Рейха. Как и все, он знал, что исход битвы за Берлин решит судьбу Германии, и, как и многие другие, он не хотел пережить возможное поражение, а хотел искать свою смерть в руинах поверженной столицы Рейха. Но доктор Геббельс отослал его, объяснив причину: *"После этой войны должны остаться люди, которые смогут засвидетельствовать, чего мы действительно хотели и как это было на самом деле"*. Это последнее задание доктора Геббефса стало делом всей жизни Пг. Кремера в послевоенной Германии:

Как ведущий офицер и руководитель пропаганды на государственном уровне, Вилли Кремер боролся и работал в СРП и ДРП. Когда национальная оппозиция с основанием НДПГ в 1964 году окончательно перешла к признанию правящей системы, он отошел от организационной работы и превратился в духовного лидера послевоенного национал-социализма. Так называемые **"Геттингенские письма"**, которые публикуются и сегодня, стали средством руководства в этой духовной борьбе, с помощью которой он выполнил поручение доктора Геббельса, сохранил национал-социализм и своевременно передал его новому поколению. Какое чувство ответственности перед нашей священной идеей, потерявшей организационную форму; какая сила воли, какая верность последнему приказу своего начальника характеризовали этого товарища по руководству в его одинокой многолетней борьбе, когда не оставалось ни надежды, ни

шанса, когда долгая ночь национал-социализма уже казалась смертным сном для идеи и движения. Вилли Кремер защитился от этого ледяного дыхания смерти своими "Геттингенскими письмами" и тем самым спас национал-социализм в самый отчаянный период его истории. Какое достижение, какой человек!

И Вилли Кремер не только сохранил, не только углубил то, что было опробовано и испытано, но и вовремя передал это дальше. Примерно в 1980 году я связался с Вилли Кремером, когда еще находился в своем первом гезинунгсхафте. В последующий период между нами завязался очень интенсивный контакт, в ходе которого Вилли Кремер учил меня тому, чем на самом деле был национал-социализм, а я рассказывал ему о трудностях и надеждах нового поколения национал-социалистов и интересовывал его нашей борьбой.

После слияния Фронта действий национал-социалистов с Национальными активистами в январе 1983 года партийный товарищ Вилли Кремер, один из самых высокопоставленных выживших и исторических лидеров НСДАП, стал почетным членом ANS/NA и подписал петицию нашей Инициативы против запрета НС, призывающую Бундестаг отменить законы о запрете НС.

Нашему товарищу Вилли Кремеру уже более 80 лет, его здоровье ухудшается, но его голова как никогда ясна, а сердце непоколебимо предано. Он по-прежнему рядом с нами - образцовая личность национал-социалистического лидера из поколения основателей, которого более чем 60-летняя политическая борьба привела, наконец, на сторону нашего сообщества Нового фронта! Товарищ, лидер, который никогда ничего не хотел для себя, но который полностью посвятил свою жизнь нашей святой идее! Товарищ, лидер, пример для будущих поколений!

## **"АРМИН"**

Второе поколение национал-социалистов - это поколение НН, выросшее во времена Третьего рейха.

Эти восторженные молодые идеалисты, насколько они подходили по возрасту, массово записывались на фронт, сражались как герои и умирали как кровавые свидетели за Германию и национал-социализм. Кровавая жертва этого поколения, чей расцвет угас, была ужасной - вспомните только дивизию СС "Гитлерюгенд", дважды сформированную из добровольцев НН, дважды обескровленную, которая ушла в плен 8 мая 1945 года, оставив всего 600 солдат. Вспомним студентов NAPOLA, но также и всех других простых

юношей НЛ, которые рвались на фронт и все еще сражались и умирали, когда все рухнуло вокруг них - не случайно юноши НЛ и иностранные добровольцы SS были последними, кто защищал Führerbunker в Берлине: трогательный символ нашей борьбы, которую молодежь приняла и сегодня понимает как всемирную революцию белой расы.

Как только это поколение вернулось из лагерей военнопленных победителей, они приступили к восстановлению полностью разрушенной страны, которая вскоре должна была показаться чудом как друзьям, так и врагам. В политическом плане многие из них также возобновили борьбу за свободу Германии и вступили в Социалистическую партию Рейха в качестве ее наиболее активного и воинственного элемента.

Но запрет ПСР и наступление массового процветания, которое, казалось, должно было компенсировать им лишения, страдания и жертвы их молодости и на которое они могли надеяться только ценой политического приспособленчества, почти полностью сломили спину этого второго поколения. Именно это среднее поколение наиболее полно поддалось минусовому миру массового потребления и перевоспитания.

Но даже среди них есть товарищи, которые нашли путь к нам - фронтовики Второй мировой войны и дети обломков "нулевого часа", такие как наш почетный член Отто Рихс, кавалер Рыцарского креста из рядового состава, который, будучи ефрейтором, с риском для жизни задержал и частично уничтожил русскую танковую часть с неисправной зениткой, но также проявил мужество и стойкость в послевоенный период: в СРП, ДРП и НДПГ, пока, наконец, не попал в ряды нашей Gesinnungsgemeinschaft, стал председателем Freundeskreis Deutsche Politik, организации поддержки ANS/NA и, наконец, главным кандидатом от нашей общины на местных выборах во Франкфурте-на-Майне в 1985 году! Этот боевой пример военного и послевоенного периода, этот верный последователь идеи и движения будет стоять рядом с нами и в будущем!

Одним из примеров и борцов этого поколения является наш товарищ Курт Мюллер, который в течение многих лет ставил на карту все свое материальное существование, чтобы обеспечить движению прекрасное место для встреч и праздников, который дважды защищал свою веру за решеткой и который, организуя и проводя церемонии освящения в великие памятные дни нашего движения, сохранил сознание единства нашего движения через все организационные границы, а также пережил темные времена организационного упадка.

Оба они могут быть представителями той горстки людей из поколения НЛ,

которые и сегодня принадлежат или вновь принадлежат к национал-социалистическому движению.

В фактическом и организационном смысле, однако, почти никто другой из этого поколения не появился в качестве руководящего товарища - но мы почитаем ОДНОГО товарища по партии, тем не менее, как национал-социалистическую руководящую личность второго поколения нацистов:

Активно участвовал в НЛ в возрасте 6 лет в первый период боевых действий, поэтому является обладателем Золотого почетного знака НЛ, вырос в глубоко национал-социалистической семье (отец, Альтер Кемпфер и лидер СА, едва избежал казни 30 июня 1934 года), фронтовик во Второй мировой войне, в британских лагерях для военнопленных классифицировался как неисправимый национал-социалист и был освобожден только в самом конце. Он был фронтовиком во Второй мировой войне, в британских лагерях для военнопленных его классифицировали как неисправимого национал-социалиста и освободили только в самом конце, активистом СРП, ДРП и НДПГ, основателем независимой группы НС в 1970-х годах, которая затем объединилась с НСДАП/АО - это человек с кодовым именем "Армин": боец и товарищ по руководству поколения НЛ! В 1976 году "Армин" стал координатором НСДАП/АО по всей Германии, а в 1977 году - начальником штаба подпольной СА НСДАП/АО, которую он основал и в которой сыграл решающую роль, и в которую я вступил в марте 1977 года и для которой 8 мая того же года основал первый местный штурм СА в Гамбурге, ставший истоком нашего нынешнего сообщества. Таким образом, Пг. "Армин" был одним из моих первых начальников и настоящим примером для подражания.

Его непоколебимая верность партии и идее говорила сама за себя и за него - он учил нас примату партии над личностью, никогда не хотел сам быть на первом плане, и сформировал тот стиль товарищества, преданности и самопожертвования, возродил дух СА, который характерен для нас сегодня.

Именно он энергично взялся за реабилитацию начальника Генерального штаба Рёма. Он показал нам пример безграничной готовности к действию, хотя, будучи семейным человеком с шестью маленькими детьми, он имел все основания для личной сдержанности. Но "Армин" жил требованием, что лидер СА может и должен бороться и руководить только с фронта, во главе своих товарищей, и не просто проповедовал это!

С помощью воображения и силы воли он создал СА НСДАП/АО, совершив исторический подвиг, на основе которого наше сообщество продолжает строить и бороться сегодня.

Тем не менее, я вынужден ограничиться представлением этого важного лидера истории нашей партии только под псевдонимом, потому что конец жизни этого выдающегося борца погрузился в сумерки, из которых мы не хотим вытаскивать наших еще живых бывших соратников и не хотим упоминать его настоящее имя:

"Армин" не стал предателем, выдержал все годы заключения, но крах СА в 1979 году, жалкое материальное положение в Гезинунгсхафте, человеческое разочарование от отвернувшейся от него семьи и скучная рутина тюремной жизни сломали и искалечили его характер - его некогда бодрая и зажигательная энергия стала оборачиваться против него самого и его товарищей. Он порвал и рассорился со всеми, почувствовал себя преданным и потерял себя в изоляции.

Он также порвал со мной. Но я храню о нем почетную и уважительную память и по-прежнему причисляю бойца, которого я узнал под именем "Армин", к великим лидерам нашего движения. Несмотря на темноту конца, он возвышается над большинством представителей своего поколения, которые забыли и предали идеалы своей молодости, и остается для нас, молодых бойцов, важным мостом исторической традиции, связывающей нас с первоначальной НСДАП и борьбой первого послевоенного периода, и образцом для подражания в нашей борьбе!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

*Der Kampf geht weiter!*

Seitlang haben sich die Kapitalisten der Weltmacht um 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung wieder als zu zornig in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identifizieren von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, die Leute für gewöhnlich über unseren halb gelächelten Führer Adolf Hitler zu zornig.

Alle Verdrängungen sind weniger erfolgreich. Tötung und Rassenmord sind jedoch an sich ein Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkchen.

Der Kampf ist zwar nicht gewonnen, aber die weißen Völkchen haben sich nicht ganz so in der Vergangenheit.

Der weltweite Kampf ist ein Akt, der Tötung und Rassenmord, die Verdrängung, Vertreibung und Verdrängung, Vertreibung und Rassenmord.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Verborgenen oder im Rampenlicht, ob im Propagandamaterial, bewaffnet oder auf einem Bildschirm, andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Had Hitler!  
Gottfried Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень. NS  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1006 26.06.2022 (139)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкая газета NS KAMPFRUF начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осенью того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал NS REPORT начал выходить в 1975 году в формате




*The Fight Goes On!*

Security soon after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the greatest National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Despite of mass murder, expulsion, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciousness and racial kinship fight with his will for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White invigoration, white dissolution, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election booth or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Had Hitler!  
Gottfried Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире  
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**

**Сотни книг на многих языках**

**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!